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Concursul Judeţean „EUCLID”

29 noiembrie 2014
Clasa a VII-a

BAREM de CORECTARE şi NOTARE:
1. E(a,b) =
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Analiza tuturor cazurilor în funcţie de paritatea numerelor a, b, c          

      ........................ 1 p
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2. a)
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Pn = (n – 1)n 








                     .................... 1 p

b) Determinarea valorilor naturale ale lui n ((4; 5( pentru care au loc inegalităţile   ..................... 2 p
3. AD = AB = AC

[image: image12.emf]E, F, M mijloacele segmentelor (AB), (AD) respectiv (AC)
AE = EB = MC = MA = AF = FD               

................................... 2 p
(BCE ( (CBM (L.U.L.) ( CE = BM (1) 

................................... 2 p
(ACF ( (ADM (L.U.L.) ( CF = DM (2)  

................................... 2 p
Adunand relatiile (1) şi (2), obţinem BD = BM + MD = CE + CF  ........... 1 p
4. a) (ADE ( (CBF (c.c.) ( AE = CF 

 .................................. 1 p
DE = BF si DE ((BF ( BFED paralelogram ( EF = BD   ...................... 1 p
In (CEF obtuzunghic in C, EF ( CF

(se opune celui mai mare unghi din triunghi) ( BD ( CF
        .............. 1 p
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b) MN linie mijlocie in trapezul AFCE (  
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     ................. 1 p
c) O ( MN, MN linie mijlocie in trapezul AFCE 
( O mijlocul (BC) ( BO = CO  


              .................... 1 p
(BOF ( (COE (c.c.) ( CE = BF, 



 ..................... 1 p       

dar cum DE = BF ( DE = CE ( E mijlocul (CD).             ..................... 1 p      
Notă:

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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